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САЙТ «КНИГА КАТІВ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ»
МЕТА ПРОЕКТУ – збір, систематизація та оприлюднення верифікованої інформації
про воєнних злочинців РФ та їхні воєнні злочини, скоєні на території нашої держави 
під час повномасштабного вторгнення в Україну.

ЦЕ КОНКРЕТНІ ФАКТИ ПРО КОНКРЕТНИХ ЛЮДЕЙ,
ЯКІ ВИННІ У КОНКРЕТНИХ ЖОРСТОКИХ ЗЛОЧИНАХ ПРОТИ УКРАЇНЦІВ

Нульова толерантність держави до воєнних злочинців – ця позиція була 
неодноразово озвучена Президентом України та посадовими особами всіх рівнів.
У цьому питанні немає жодних компромісів, чи місця для дискусій незалежно
від масштабів спричиненого горя, чи то зруйнованого міста, чи то одного
конкретного життя. 
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ВЕРІФІКОВАНА БАЗА ВІЙСЬКОВИХ ЗЛОЧИНЦІВ
Всі представлені на сайті злочинці підтверджені та перевірені одним з 
правоохоронних чи розвідувальних органів України.
Воєнних злочинців можна знайти за місцем народження, військовою частиною та 
територією здійснення злочинів.
На ресурсі відсутні випадкові люди, які звільнилися з військової служби декілька 
років тому. Немає фейкових прізвищ, за якими вороги намагаються приховатися у 
соцмережах. 

СТАНОМ НА СЬОГОДНІ БАЗА МІСТИТЬ ДАНІ ПРО ОРІЕНТОВНО 1700 КАТІВ
Цей список не є вичерпним та продовжує щодня поповнюватися. Великий масив 
інформації, яким ми володіємо (відео, накази, аудіоперехоплення), щоденно 
продовжує аналізуватися та уточнюватися. Тут буде кожен причетний до злочинів 
проти українського народу.
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ФОТО ВІЙСЬКОВИХ ЗЛОЧИНІВ
На сайті розміщені тільки верифіковані фото, які надають ДСНС, ОВА, акредитовані 
фотографи та журналісти ЗМІ.

НА ФОТО ЗАФІКСОВАНО ЧИСЛЕННІ ВИПАДКИ РУЙНУВАНЬ ЖИТЛОВОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ, ШКІЛ, ІНСТИТУТІВ, ЛІКАРЕНЬ ТА ПОЛОГОВИХ БУДИНКІВ.

А ТАКОЖ ВБИВСТВА МИРНИХ ЖИТЕЛІВ

У подальшому ці перевірені дані можуть використовуватись правоохоронними 
органами, міжнародними судами і спеціальним міжнародним трибуналом для 
розслідування злочинів російських військ в Україні
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СТВОРЕННЯ РОЗДІЛУ ХРОНОЛОГІЯ ВІЙНИ
Сьогодні є зрозумілою необхідність створення єдиного публічного реєстру хронології 
війни та воєнних злочинів Росії в Україні.

Саме тут перевірену та достовірну інформацію буде структуровано у хронологічному 
порядку: дата, місце, склад воєнного злочину, руйнування, кількість жертв, потерпілі, 
наслідки.

КОНКРЕТНІ ФАКТИ ПРО КОНКРЕТНІ ЗЛОЧИНИ ТА ЗЛОЧИНЦІВ ЯКІ В НИХ ВИННІ

Такий спосіб фіксації допоможе скласти цілісну картину про злочини РФ
на території України під час військової агресії.  А «Книга катів Українського Народу» 
стане єдиною публічною інформаційною системою про воєнні злочини РФ в Україні
та осіб, які причетні до їх скоєння.
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Воєнні злочини не мають строку давності. А записані в книгу катів українського 
народу не будуть забуті, доки не заплатять за свої злочини. Кожного буде 
знайденого, кожен буде нести відповідальність за свої дії.

Громадяни України можуть доповнювати «Книгу катів» за допомогою форми 
зворотнього зв'язку. Ті, хто постраждав від дій російських військових, можуть 
упізнати злочинця та надати додаткові відомості, які будуть використані, щоб 
зафіксувати злочин та домогтися вироку: witness@russian-torturers.com

РОЗСЛІДУВАННЯ ТРИВАТИМУТЬ ДОТИ, ПОКИ НЕ ЗНАЙДЕТЬСЯ ОСТАННІЙ КАТ! 
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